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令和２年三好市教育委員会９月定例会議録 

 

 

（１）開会及び閉会に関する事項 

令和２年９月２５日（金）      教育委員会１階 中会議室 

開催    午後２時００分 

閉会    午後３時２０分 

 

 

（２）出席委員の氏名 

教 育 長  竹内 明裕     委  員  前川 順子 

委  員  大北 慶子     委  員  植本 修子 

委  員  喜多 雅文     委  員  深田 晃司 

 

 

（３）委員を除くほか、議場に出席した者の氏名 

▼出席職員 

教育次長                  近藤 一樹 

学校教育課長兼三好市学校給食センター所長  宮内 一也 

社会教育課長                大西  茂 

学校教育課指導主事             川人 正恭 

学校教育課主幹               小林 三喜代 

 

 

（４）傍聴人   

        ▼傍聴人                ０名 
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〔開 会〕 

教育長    定例会を開催する旨を告げる。 

 

 

〔教育長の報告〕 

教育長    令和２年８月２２日から本日定例会までの主な事項及び退職後校長職

継続での再任用について報告する。 

教育次長   三好市議会９月定例会について報告する。 

       一般質問について回答。箸蔵小学校プールの改修工事及歴史的風致保存

事業改修工事に係る浄化槽設置負担金を予算計上し承認いただいた。 

教育長    学校における新型コロナウイルス感染症拡大防止等対策について報告

する。 

 

 

〔前回会議録の承認〕 

教育長    配布されている会議録を承認して差し支えないかを各委員に諮る。 

各委員    異議なし。 

教育長    会議録を承認する旨を告げる。 

 

 

〔議 事〕 

教育長    議事に入ることを告げる。 

 

 

議案第４４号 三好市学校運営協議会規則等の一部を改正する規則について 

 

教育長    説明を求める。 

学校教育課長 三好市学校運営協議会規則、三好市立学校給食運営委員会規則の一部を

改正する。 

新型コロナウイルス感染拡大防止のため書面会議規定を適用し、賛否

を問い署名することで事務を継続させていく。 

教育長    議案４４号を原案どおり決定してよいかを諮る。 

各委員    異議なし。 

教育長    議案第４４号を原案どおり決定する旨を告げる。 

 

議案第４５号 三好市教育振興計画策定に関する要綱の一部を改正する告示について 
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議案第４６号 三好市特別支援連携協議会設置要綱の一部を改正する告示について 

議案第４７号 三好市教育情報化推進協議会設置要綱の一部を改正する告示について 

 

教育長    一括して審議する。説明を求める。 

学校教育課長 議案第４４号と同様、書面会議規定を加える。（議案第４６号改正分中

「協議」を「審議」に修正。） 

教育長    議案第４５号から４７号までを原案どおり決定してよいか諮る。 

各委員    異議なし。 

教育長    議案４５号から４７号までを原案どおり決定する旨を伝える。 

 

議案第４８号 三好市立小中学校事務グループ実施要綱の一部を改正する訓令につい

て 

 

教育長    説明を求める。 

学校教育課長 議案第４４号から４７号までと同様、書面会議規定を加える。（改正文

中「協議」を「審議」に修正。） 

教育長    議案４８号を原案どおり決定してよいかを諮る。 

各委員    異議なし。 

教育長    議案第４８号を原案どおり決定する旨を告げる。 

 

議案第４９号 新型コロナウイルス感染症を起因とする失業や休業等により経済的に

困窮する者に対する就学援助費の交付等について 

 

教育長    審議において、個人情報の可能性及び率直な意見交換を求めるため、非

公開として差し支えないかを各委員に諮る。 

各委員    異議なし。 

教育長    そのように取り計らうこととし、議事に入ることを告げる。 

 

 

その他について 

 

 

学校教育課長 令和２年度 徳島県・市町村教育委員会教育委員等研修会に、４名の出

席をお願いする。 

 

喜多委員   修学旅行が中止となったため、かずら橋へ校外学習に来ている学校があ



4 

 

った。子どもたちが三好市の文化財を知ることは必要なことである。校

外学習の場合、かずら橋等の通行料は無料にはならないのか。 

社会教育課長 まるごと三好観光戦略課等への申請は必要だが、減免対象となる。 

前川委員   地域の学習が活発になったことは良いこと。しかし、三好市全域のこと

ではないようにも思うので、今後も学校が企画して三好市の歴史や文化

を子どもたちにもっと知ってほしいと思う。 

大北委員   初めて三野で小学校のオリエンテーリングが開催されると聞いている。

地域の方も参加し、子どもたちが地元三野のことを知るよい機会となる

と思う。 

教育長    今年、三好市でジオパーク推進室が立ち上がり構想が動き始めている。

今後、学校を絡めての体験活動や出前授業などが実施されれば、ますま

す地域に出ることになる。 

深田委員   今日いただいたキッズセーフティマップは、小・中学生に配られたのか。 

学校教育課長 (株)ゼンリンが作成し、幼・小・中学校の児童生徒・教員に配られた。

三好市は市域が広いため詳細図は旧町村の中心部しか記載されていな

い。各学校において危険箇所等を記入するなど活用してほしいとのこと。 

 

 

〔閉 会〕 

教育長    本日の議事がすべて終了したので閉会する旨を告げる。 

以上 


